

Κλήρος και λαός της Αυστραλίας ευχαριστούν τον Πατριάρχη του Γένους για τους νέους Επισκόπους

Με μεγάλη χαρά και συγκίνηση το πλήρωμα της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας πληροφορήθηκε τις αποφάσεις της Αγίας και Ιεράς Συνόδου του Οικουμενικού μας Πατριαρχείου περί της προαγωγής του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Δέρβης κ. Ιεζεκιήλ εις Μητροπολίτη Δέρβης και της εκλογής τεσσάρων νέων βοηθών Επισκόπων, οι οποίοι θα διακονήσουν την Ομογένεια στην πέμπτη Ήπειρο. Οι νέοι Επίσκοποι ανέλαβαν υπό του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου μας τα εξής καθήκοντα:

α. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σωζοπόλεως κ. Κυριακός διορίζεται Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος Μελβούρνης.

β. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μαγνησίας κ. Χριστόδουλος διορίζεται Αρχιγραμματέυς της Συνάξεως των Επισκόπων της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας.

γ. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερασούντος κ. Ευμένιος διορίζεται Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος Νόρθ Κόουτ.

δ. Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χαριουπόλεως κ. Πρόχορος διορίζεται Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος Καμπέρας.

Εξάλλου, ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακάριος, ως μέλος της Αγίας και Ιεράς Συνόδου, ευχαρίστησε τον Παναγιώτατο Οικουμενικό μας Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο για την επιδειχθείσα τιμή και μέριμνα της Μητρος Εκκλησίας προς την Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας και διεβίβασε την υϊκή αγάπη και τον βαθύτατο σεβασμό του πληρώματος της εν Αυστραλία Εκκλησίας προς το σεπτό Πρόσωπό του.



Μητροπολίτη Δέρβης ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ιεζεκιήλ

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας ολοκλήρωσε, χάριτι Θεού, τα καθήκοντά του ως Συμπαρέδρου της Αγίας και Ιεράς Συνόδου και μετά την σύγκληση της Συνάξεως της Ιεραρχίας (1-3 Σεπτεμβρίου) θα επιστρέψει στην Έδρα του.

Οι ημερομηνίες τελέσεως του Μεγάλου Μηνύματος και των αρχιερατικών χειροτονιών θα ανακοινωθούν εν ευθέτω χρόνω, σύμφωνα και με τα υπό της Πολιτείας προβλεπόμενα σχετικά μέτρα για τον περιορισμό της πανδημίας.

ΠΟΙΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΟΙ ΕΠΙΣΚΟΠΟΙ

Εψηφισμένος Επίσκοπος Χαριουπόλεως κ. Πρόχορος

Ο Θεοφιλέστατος εψηφισμένος Επίσκοπος Χαριουπόλεως κ. Πρόχορος (κατά κόσμον, Παναγιώτης Αναστασιάδης) γεννήθηκε στο Σύδνεϋ το έτος 1980, όπου και ολοκλήρωσε τις εγκύκλιες σπουδές του. Το 1999 εισήχθη στη Θεολογική Σχολή του Αποστόλου Ανδρέου στο Σύδνεϋ, λαμβάνοντας το δίπλωμα Bachelor of Theology, ενώ υπηρετούσε συγχρόνως ως μέλος της Κεντρικής Νεολαίας της Α΄ Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας. Εργάστηκε επί δεκαετία ως Διευθυντής Εμπορικών, ασχολούμενος με τα Οικονομικά. Διάκονος χειροτονήθηκε στον Ιερό Ναό της Αγίας Ευφημίας, στο Bankstown του Σύδνεϋ, την 11η Μαρτίου 2012, υπό του τότε Επισκόπου Απολλωνιάδος και νυν Μητροπολίτου Σεβαστείας κ. Σεραφείμ, μετανομασθείς εις Πρόχορον. Υπηρέτησε στην Αρχιεπισκοπική Αυλή ως Διάκονος.

Την 31η Μαρτίου 2014 χειροτονήθηκε Πρεσβύτερος, υπό το ίδιου Επισκόπου, στον Ιερό Ναό των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης, στο Liverpool του Σύδνεϋ, ενώ διορίστηκε και Εφημέ-

ριος του ίδιου ναού. Τω 2015, έλαβε το οφφίκιο του Αρχιμανδρίτου υπό του μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κυρού Στυλιανού.

Τον Μάρτιο του 2017 μετετέθη στη μεγαλώνυμο Ενορία-Κοινότητα Αναστάσεως του Κυρίου, στο Kogarah του Σύδνεϋ, ως εφημέριος του ναού. Επανάλθε το 2019 στον Ιερό Ναό των Αγίων Ραφαήλ, Νικολάου και Ειρήνης Liverpool, διορισθείς Ιερατικός Προϊστάμενος και Πνευματικός.

Τον Δεκέμβριο του 2020 διορίστηκε, από τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ.κ. Μακάριο, Αρχιεπισκοπικός Επίτροπος Καμπέρας και Τασμανίας.

Το 2021 διορίστηκε Αντιπρόσωπος της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας στο Αυστραλιανό Συμβούλιο Εκκλησιών.

Στις 30 Αυγούστου του ίδιου έτους, προτάσει του Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου, εξελέγη από την Αγία και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου Επίσκοπος της πάλαι ποτέ διαλαμψάσης Επισκοπής Χαριουπόλεως.

